

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUGINEȘTI

PROCES- VERBAL

încheiat astăzi 05.01.2023

Astăzi, data de mai sus, se desfășoară ședința ordinară a Consiliului Local Ruginești, județul Vrancea, ședință convocată de Primarul comunei Ruginești prin Dispoziția nr. 3/03.01.2023 și comunicată consilierilor comunei Ruginești prin convocatorul cu nr. 4/2023.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.

D-nul Bostan Claudiu – președinte de sedinta – constată că ședința este statutară și declară ședința deschisă.

Secretarul comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinara din data de 22.12.2022.

D-nul Bostan Claudiu – dacă aveți ceva de completat la procesul verbal, vă rog să vă înscrieți la cuvânt, dacă nu supun la vot procesul verbal.

Neexistând discuții, se supune spre aprobare procesul – verbal si sunt 13 voturi „pentru,,

D-nul Bostan Claudiu – pe ordinea de zi avem un proiect de hotărâre.

D-nul primar - proiectul de hotărâre, de pe ordinea de zi privește acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare, rezultat la finele anului 2022, în valoare de 789420,09 lei, din excedentul bugetului local.

În unanimitate se aprobă ordinea de zi.

D-nul primar – v-am convocat în această ședință extraordinară, convocată de îndată, deoarece la solicitarea Trezoreriei Adjud, trebuie să prezentăm hotărârea până la data de 06.01.2023.

D-nul Bârlea Costantin –comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, acorda aviz.

D-na Simion Tanța – în anul 2022 a fost aprobată o listă de investiții care s-a realizat în mare parte, am plătit din bugetul local sume pentru avize, acorduri și altele, în acest caz din excedentul înregistrat la finele anului acoperim deficitul pe secțiunea de dezvoltare.

D-na Simion Tanța – pe funcționare avem un excedent de 1547287,45 lei, iar deficitul pe dezvoltare este de 789420,09 lei.

D-nul Bârlea Costantin- rămânem cu excedentul?

D-na Simion Tanța – da.

D-na Simion Tanța – se diminuează din excedentul, este o operațiune inversă.

D-na Simion Tanța – cheltuielile pe dezvoltare au fost mai mari față de veniturile încasate.

D-na Simion Tanța – la contul de execuție vă voi explica mai detaliat.

D-nul Bostan Claudiu – mai sunt discuții, întrebări, supun la vot proiectul de hotărâre.

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru,,

Neexistând alte puncte pe ordinea de zi, președintele ședinței declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Ruginești din data de 05.01.2023.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președintele ședinței,
Consilier,
Bostan Claudiu

Secretar general,
Tănase Nicoleta